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ÎNSCRIERE CREȘĂ
CREȘA CU DOUĂ GRUPE PP – STRUCTURĂ A ȘCOLII GIMNAZIALE GOTTLOB
2025-2026

· ETAPA I ( 26 mai-13 iunie 2025 ):
Copiii sunt înscriși în această etapă pe baza dosarelor depuse la unitățile de învățământ de către părinții/reprezentanții legali ai acestora și a celor trei opțiuni exprimate, în limita locurilor din planul de școlarizare aprobat, după încheierea etapei de reînscrieri.
· ETAPA II ( 16 iunie-07 iulie  2025 ):
În această etapă se realizează înscrierea copiilor, pe locurile libere rămase în urma derulării primei etape, pe baza dosarelor depuse la unitățile de învățământ de către părinții/reprezentanții legali ai acestora și a celor trei opțiuni exprimate în noile cereri de înscriere depuse.
ACTE NECESARE:
· Cerere tip de înscriere
· Copie de pe certificatul de naștere al copilului;
· Copie de pe actele de identitate ale părinților/ reprezentantului legal;
· Adeverință de angajat pentru fiecare dintre părinți/reprezentantul legal sau adeverință privind perioada concediului de creștere și îngrijire a copilului, pentru tipul de program prelungit, respectiv pentru înscrierea în învățământul antepreșcolar;
· Alte documente doveditoare care fac obiectul criteriilor generale sau specifice de înscriere și care sunt analizate în timpul procesului de înscriere.
La dosarul de înscriere se adaugă, la începutul anului școlar, următoarele documente:
a) adeverință de la medicul de familie în care se menționează că respectivul copil este sănătos clinic; adeverința este necesară în prima zi de prezentare a copilului în unitatea de învățământ;
b) avizul epidemiologic/dovada de vaccinare întocmit(ă) conform prevederilor elaborate de Ministerul Sănătății, cu privirela intrarea copilului în colectivitate, eliberat(ă) de medicul de familie al copilului înainte de a începe frecventarea unității.
             
               PROGRAMUL PENTRU ÎNSCRIERE LA CREȘĂ
· LUNI-VINERI →08:00-12:00 
·  Dosarul pentru înscriere se va depune la sediul creșei


